



ROMÂNIA
JUDECĂTORIA FĂLTICENI
JUDETUL SUCEAVA

25 octombrie 2016

COMUNICAT DE PRESĂ

REFERITOR LA MANIFESTĂRILE ORGANIZATE DE ZIUA EUROPEANĂ A JUSTIȚIEI

La data de 25 octombrie a fiecărui an, întreaga Europă celebrează Ziua Europeană a Justiției.

Cu această ocazie, Judecătoria Fălticeni a organizat pe lângă acțiunea anuală de tipul „porților deschise” la care au participat un număr de 296 elevi însoțiți de 13 cadre didactice, un concurs de eseuri argumentative cu tema ”*Doar respectând legea suntem liberi*” adresat învățământului liceal și o expoziție de desene cu tema ”*Justiția văzută prin ochii copilului*” pentru învățământul gimnazial.

A fost depus un număr de 20 de eseuri, iar în urma analizării acestora comisia constituită în cadrul instanței, a stabilit ca fiind câștigătoare lucrarea realizată de *GHERMAN LAVINIA BIANCA*, elevă în clasa a X-a E la Colegiul Național „Nicu Gane” Fălticeni -prof. îndrumător Pavel Daniela, premiul II *BOAMBĂ CLAUDIU*, elev în clasa a XI –a A la Colegiul Național „Nicu Gane” Fălticeni - prof. îndrumător Lemnariu Maria, premiul III *SPIRIDON DIANA CAMELIA*, elevă în clasa a XI –a K la Colegiul Tehnic „Mihai Băcescu” Fălticeni -prof. îndrumător Opreșanu Anca și mențiune *HORNUNG ANDRADA IOANA* elevă în clasa a X –a E la Colegiul Național „Nicu Gane” Fălticeni - prof. îndrumător Pavel Daniela. Toate lucrările participante au fost apreciate pozitiv de către comisii pentru implicarea de care au dat dovadă elevii. Eseurile câștigătoare vor fi afișate la avizierul din holul principal al instanței cât și pe Portalul Judecătoriei Fălticeni, iar lucrarea câștigătoare realizată de eleva Gherman Lavinia Bianca va fi publicată în „Cronica de Fălticeni” și ziarul „Monitorul de Suceava”.

În holul principal al instanței au fost expuse desenele elevilor din învățământul gimnazial din cadrul Colegiului Național „Nicu Gane”, profesor îndrumător Șoldănescu Anca.

Judecătoria Fălticeni mulțumește pentru colaborare doamnelor directoare Cristina Nechifor de la Colegiul Național „Nicu Gane” Fălticeni și Claudia Suseanu de la Colegiul Tehnic „Mihai Băcescu” Fălticeni, doamnelor și domnilor profesori Pavel Daniela, Lemnariu Maria, Amariei Loredana, Corbu Luminița, Șoldănescu Anca și Iacob Marius Gabriel din cadrul Colegiului Național „Nicu Gane” Fălticeni precum și doamnelor profesoare Opreșanu Anca și Ionițe Viorica din cadrul Colegiului Tehnic „Mihai Băcescu” Fălticeni.

Președinte –Judecător delegat la Biroul de Informare și Relații Publice

Irina Maria GHIDUC

